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Od loňského prosince funguje jako poradní orgán ministra kultury dvaadvacetičlenná
dramaturgická rada v čele s Moravskou zemskou knihovnou a její sekcí Českým literárním
centrem, která bude v příštích měsících a letech formulovat v diskusi obsahy a cíle české
prezentace na frankfurtském veletrhu.

Dnes se dramaturgická rada sešla v Nostickém paláci, její členy přivítal ministr kultury Martin Baxa.
Vyzdvihl pozitiva prezentace České republiky a znovu poděkoval za intenzivní práci, která vedla k
úspěchu v náročné soutěži, koordinátorovi prezentací ČR Martinu Kraflovi, vedoucího Českého
literárního centra, Tomáši Kubíčkovi, řediteli Moravské zemské knihovny a Radovanu Auerovi,
řediteli Svět knihy.

Rada během jednání shrnula dosavadní aktivity, plán pracovních cest a budoucích knižních veletrhů
a také programové schéma roku 2025.

Účasti na veletrhu předcházela intenzivní příprava soutěžní knihy Bid Book, která představila
předběžný koncept hostování včetně očekávaných cílů tohoto záměru, stejně jako český knižní a
literární trh a rozpočet projektu. Tématem a klíčovou metaforou české prezentace na Frankfurtském
knižním veletrhu v roce 2026 je „Česká republika – země na pobřeží.“ Ta odkazuje k Williamu
Shakespearovi, který země Koruny české ve své divadelní hře Zimní pohádka umístil na mořské
pobřeží, a tím naši zemi označil jako integrální součást světového oceánu literatury.

Frankfurtský veletrh je největší svého druhu na světě a pozice čestného hosta zajišťuje vybrané zemi
celoevropskou, možná rovnou globální pozornost roky před veletrhem i po něm. A nejen pro oblast
literatury, ale i kultury a pro česká témata obecně. Účast na veletrhu je vysoce prestižní událostí.
Obrovská mediální pozornost stimuluje pozitivní obraz dané země prostřednictvím kultury v
mezinárodních vztazích. Stát se čestným hostem Frankfurter Buchmesse je pro Českou republiku
jednou z nejdůležitějších událostí na poli české literatury a kultury od jejího vzniku.
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